



华府集会营救高智晟

# 风起云涌

第 17 期 2006 年 8 月 25 日

总计退党(团)人数：12,851,736 (8.25.2006)

## 退党潮、法轮功活摘事件 中共惧怕 频频伸出邪恶黑手

### 华府集会营救高智晟 袁胜谴中共掩盖退党潮

【大纪元 8 月 21 日讯】8 月 19 日，美国首都华盛顿多名人权律师、中国问题专家、海外民主人士等社会各界在国会山集会，要求立即释放 8 月 15 日被中共当局抓捕的维权律师高智晟，声援 8 月 8 日在上海机场劝人退党被告密后遇险而留美避难的前东方航空公司机长袁胜，袁胜参加了华府集会。

因在上海机场传九评促三退遭中国警方威胁而留美避难的前东方航空公司机长袁胜在集会上说，“中共对九评、退党的消息一直封闭得非常厉害，表面上看似平静，中共内部抓得很紧。我因为在上海机场讲九评和劝人退党被中共警察威胁。”袁胜说，如果回去的话，轻则受到关押迫害，重则被迫害致死，尤其在国外看到苏家屯事件，国内活体摘取法轮功学员器官的报导，经过多方面的考虑我决定留下来。袁胜说，“这对中共是一个大震动，中共知道这个事情包不住了，为给国内老百姓一个说法，中共竭力掩盖我在上海机场因劝人退党被告密后引发的突发事件，精心策划如何掩盖事实。”袁胜说，中共看到连日来他接受很多西方媒体的采访，西方社会非常关注这个事件。中共会采取一些转移视线的举动。



上海东方航空公司资深驾驶员袁胜 8 月 9 日在洛杉矶向美国寻求政治庇护后，高智晟律师 15 日被中共当局秘密抓走。

### 中共现在最怕什么呢？

高律师被捕的背景是：他为法轮功上书；身先士卒，率先退出中共；亲自派发他的三封信，揭露共产党的材料；并且加入调查活摘法轮功学员器官的调查团。高律师与袁胜事件之间的内在联系在法轮功、“九评”和退党这三者上达到统一，明眼人完全能够分析得出来。两者都点到了中共的致命要害。

中共错误的估计了形势。实际上高律师一被抓，就像一声号令似的，把国内国外的所有的组织全部调动起来了，德高望重的高律师处于国际社会和媒体的高度关注和强大声援之下，可能触发意外重大变化。

中共现在最怕什么呢？就是国内各阶层民众大规模、有组织、有策略、却抓不着人的退党，这种来自民间的非暴力、不合作的草根运动。在高律师被打压的整个过程中，以及在他营救其它的维权人士的过程中，中共一直在使用用犯罪的方式。中共所谓的法治完全是一个流氓犯罪过程，自己推翻了自己的所有法律。因此在法律的框架内，是不可能根本解决营救高律师和所有维权人士的问题的。

高律师在去年 11 月写出第一封公开信后，中共释放了

黄伟夫妇，说明中共并不在乎对于维权方面个案的处理，但是它所不能容忍的是揭露和抗争它利用国家政权系统镇压法轮功及其它所有民众的国家恐怖主义。所以说当高律师的第二第三封公开信把个案扩大到对整个法轮功群体迫害的反思，要求中共作出明确答案时，中共马上就变脸，对他进行流氓监控，甚至企图谋杀，直至抓捕。

越是推动退党这个根本的问题，抓住中共的要害，越是有效。从根本上说，把共产党退垮了，大批中共党员倒向人民一边，中共的监狱还能关得住人吗？当中共想转移视线的作法宣告失败，那时高律师就成了一个烫手的山芋，中共必须得扔掉。如果不这么做，那只不过是中共所设置的圈套中进行，反而对高律师不利。

### “退出共产党，营救高律师”

在营救高律师当中，应该打出这样的口号：“退出共产党，营救高律师”，“用抛弃共产党来营救高律师”。如果这样做，那么高律师的每一天被关押，会激起更大规模的退党声浪，就意味着退党对共产党的压力增加一个力度。也就是说，越关高律师，中共崩溃越快。在这种情况下，中共不得不考虑释放高律师。

## 大陆民众及网友传播三退人民币



【大纪元 8 月 24 日讯】海外曝光了中共为阻止大陆人民利用人民币做传媒广传九评促三退而下达“机密特急”文件。称要“收缴、登记和销毁”涂写、列印在人民币上的“反动宣传”品---九评三退短语人民币。知情的民众说，九评使 1300 万人三退，别说一纸空文，就是共产党动刀动枪，也挽救不了自己，老百姓在忙着传九评促三退。

### “人民币传播真相这招真绝”

大纪元系列社论九评共产党风靡大陆后，利用人民币传九评促退党真相短语悄然出现。民众表示：这招数是如何开始的，谁人发明的，不得而知。但效果奇佳。全国各地都在仿效。有网友表示：开始看到这样的钱觉得很新鲜，很高兴。很认同这样的做法。于是就想，为什么自己不做看看？便开始试着写几句戳共产党心窝的话，然后把钱花出去，觉得很开心。目前人民币上写退党、九评、法轮功等内容的短语风行大陆，已经成了气候。共产党没辙，啥“机密特急”文件，发“鸡毛信”也晚啦。

她告诉记者：她家住在山区，天灭中共的事情，是几个在她家附近传教的基督徒说的，基督徒不但免费给她家人《圣经》，还告诉她家人退党的事情。她说现在天灾人祸这样频繁，真是不详之兆。前不久她的父母兄弟和小孩子共十口人都声明三退了。

## 澳就活摘器官独立调查达成跨党派共识

【大纪元 8 月 19 日讯】正在澳洲就中共活摘法轮功学员器官调查报告展开巡回活动的欧洲议会副主席克米兰—史考特和乔高昨日就澳洲之行发布联合声明，对澳洲就应对活摘法轮功学员器官指控展开独立调查达成跨党派共识感到满意，并呼吁其它国家效法澳洲。

澳洲 ABC 电台著名政论性时事评论节目“晚间热线”（Lateline）8 月 16 日晚透露，在 7 月 25 日的澳中人权对话中，澳洲政府正式向中方提出，应允许对活摘法轮功学员器官的指控展开独立调查。反对党工党外交事务发言人卢得 8 月 17 日晚对 ABC 电台表示，工党支持澳洲政府在此问题上的立场。今年五月专门就活摘器官指控赴北京调查的麦克米兰—史考特在联合声明中说：“我们欢迎（澳洲）朝野两党就活摘器官展开国际独立调查一事达成的共识。拥有两千万人口的澳洲人民因民主和法制而联结在一起，也非常珍视已经与中国建立起来的贸易关系。

“在这种情况下，澳洲政府和反对党在此事上的态度就非常重要，我们对此表示欢迎。”加国活摘器官独立调查报告的作者之一乔高说：“作为亚太地区处于领导地位的民主国家，澳洲在此问题上也正起着领导作用。该地区及其它地区，包括加拿大、美国和欧洲的议员们，也应效法澳洲。”



莫尔斯 8 月 17 日主持于纽省议会举行的麦克米兰—史考特与乔高公众演讲会

## 港议员何俊仁遇袭 专家指中共转移视线

何俊仁律师突然被袭，引起各方面的揣测。何律师较早前公开表示要参与国际联合调查中共活摘器官的调查团，他强烈要求香港各界关注法轮功学员器官被摘除的骇人惨案。近日，国际调查中共活摘器官事件取得重大突破，澳洲、欧洲和加拿大一些政要等达成共识，要求各个政府通过对中共的外交途径施加压力，要求联合国和各国组成调查团独立调查中共活体摘除法轮功学员器官事件。美国华府中国时事评论员石藏山表示：我认为中共流氓特务袭击何俊仁先生一定有不可告人的意图，殴打本身不是目的，国际要留意中共背后的意图。中共这个时候害怕甚么？那些事情触及到中共的根本。最近国际社会对中共器官案的调查已经到国家政要出面呼吁的层面，一些国家开始考虑通过国家的力量来严肃对待此事。

他表示，东航机长、飞行员袁胜因功人退党遇险的跳机事件在中国大陆和海外引起普遍关注，这些正将中共竭力隐瞒的事情曝光，过去中共一直利用大陆市场来利诱海外媒体和各个政府回避中国大陆退党潮和活体摘除法轮功学员器官事件。



## 突破网络封锁退党、看外面的世界

世界通 [http://www.gpass1.com/index\\_cn.php](http://www.gpass1.com/index_cn.php)

火凤凰 <http://heartytit.com/chinese.html>

退党退团退队方法(可化名)

(1) 电子邮件：news@epochtimes.com

(2) 美国免费电话：1-888-892-8757

1-866-697-6570 1-702-873-1734

(3) 传真：1-301-916-2364 1-510-372-0176

1-201-625-6301